
Аналітична довідка 

Про результати моніторингового  дослідження якості надання освітніх  

послуг по предметним кафедрам  за підсумками 2021-2022 навчального 

року  

    У ліцеї впродовж року проводиться внутрішній моніторинг якості освіти - 

це система послідовних і систематичних заходів, що здійснюються з метою 

виявлення та відстеження тенденцій у розвитку якості освіти в ліцеї; 

здійснення систематичного контролю за освітнім процесом у ліцеї; створення 

власної системи неперервного і тривалого спостереження, оцінювання стану 

освітнього процесу; аналізу чинників впливу на результативність успішності, 

підтримка високої мотивації навчання; створення оптимальних соціально-

психологічних умов для саморозвитку та самореалізації здобувачів освіти і 

педагогів; прогнозування на підставі об’єктивних даних динаміки й тенденцій 

розвитку освітнього процесу в ліцеї тощо.  

   Ліцей щорічно показує високий рівень навчальних досягнень здобувачів 

освіти. Згідно з річним планом роботи ліцею за підсумками 2021-2022 н. р. 

було проведено моніторингові дослідження якості та рівня освіти здобувачів 

освіти з предметів державного компоненту. Діагностика дала об’єктивну 

інформацію про рівень сформованості знань, умінь, навичок учнів за даними 

контрольних робіт і зрізів знань, висвітлила динаміку якості навченості учнів, 

результативність використання інноваційних технологій, взаємодію учня та 

вчителя на уроці, а також дала змогу порівняти отримані результати з 

попередніми, запобігти помилкам, коригувати складові освітнього процесу та 

сприяти його вдосконаленню, спроєктувати на основі даних досліджень заходи 

з підвищення якості вивчення предметів, надати необхідну організаційно-

методичну допомогу вчителям - предметникам.  

   На кінець навчального року в ліцеї навчалося 511учнів. Серед них 91 (17,8 

%) ліцеїст має високий рівень досягнень (54 учні (11%) у попередньому році).   



   Дані свідчать про підвищення рівня навчальних досягнень учнів у 2021-2022 

навчальному році порівняно з 2020-2021навчальним роком. За результатами 

навчальних досягнень похвальними листами «За високі досягнення у 

навчанні» нагороджено 64 учні 5-8-х та 10-х класів. За високі результати в 

навчанні учні 9-х класів Козак А., Мартинюк К., Цибенко В., Морозова К., 

Сидоренко М., Анопко С., Самотесов О. одержали свідоцтво з відзнакою. 

   За результатами навчання у 2021-2022 н.р. 3 випускників Волокиту М., 

Герасимчука П. та Коваленко О. нагороджено золотою медаллю «За високі 

досягнення у навчанні».  

   Аналіз навчальних досягнень учнів показує, що найбільша кількість 

відмінників у 5-А класі ( 36,6% учнів), 5-В класі (33%), 11-Б класі (35,7%) та 

11-В класі (38%). 

 

     Учителям потрібно звернути увагу на учнів, які мають оцінки низького 

рівня, встановити причини та надавати їм посилену педагогічну допомогу. 

Одну оцінку достатнього рівня (8-9 балів) мають дванадцять учнів, що у 

порівнянні з минулим навчальним роком на 7 учнів менше. Учителям 

української мови, зарубіжної літератури, фізики та математики потрібно 
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посилити контроль щодо об’єктивності оцінювання навчальних досягнень 

учнів, неприпустимості формального підходу. 

   Учителям, зокрема української мови, зарубіжної літератури, математики, 

англійської мови, хімії, біології, потрібно звернути увагу на учнів, які мають 

одну оцінку середнього рівня, встановити причини та надавати їм посилену 

педагогічну допомогу. З однією оцінкою середнього рівня 2021-2022 н. р. 

закінчили 33 учні (6,4%), які можуть навчатися на достатньому рівні. У 2020-

2021 н.р. цей показник становив 25 учнів (4,8) 

Предмет Учитель Кількість учнів 

Математика (8) Нагорная А. П. 2 

Могрун О.О. 2 

Куклева Л.Г. 1 

Тертична Г.В. 1 

Сільвестрова І.А. 2 

Фізика (12) Михайлюк О.О. 10 

Машталяр Т.Л. 2 

Трудове навчання (1) Нагорна А.О. 1 

Укр. мова (7) Зарудна М.А. 1 

Тренкеншу І.І. 6 

Зарубіжна література (1) Обозна В.Р. 1 

Англійська мова (1) Бондар Г.Ю. 1 

Біологія (3) Дерипапа О.А. 3 

 

 



 

    Про це свідчать результати аналізу середніх балів по класах та по окремих 

предметах. Найважчими для вивчення виявилися у 2021-2022 н.р. наступні 

предмети:  

№ клас min предмет вчитель 

1 5-А 9,3 англійська мова Пономарьова 

О.С. 

2 5-Б 9,3 українська мова, англійська мова, 

математика 

Зарудна М.А. 

Пономарьова 

О.С.  

Драгниш В.І 

3 5-В 9,3 математика Драгниш В.І 

4 6-А 8,44 українська мова Горнович Л.Д. 

5 6-Б 8,5 математика Нагорна А.О. 

6 7-А 8,3 зарубіжна література Обозна В.Р. 



7 7-Б 8,35 зарубіжна література,  англійська мова Обозна В.Р.,  

Кущ О.О. 

8 8-А 8,36 біологія Дерипапа О.А. 

9 8-Б 7,28 фізика Михайлюк О.О. 

10 8-В 7,22 фізика Михайлюк О.О. 

11 9-А 8,14 алгебра Сільвестрова І.А. 

12 9-Б 7,15 фізика Михайлюк О.О. 

13 9-В 7,93 алгебра Ушакова В.І. 

14 10-

А 

7,75 фізика Машталяр Т.Л. 

15 10-Б 7,07 геометрія Куклева Л.Г. 

16 11-

А 

7,82 геометрія Моргун О.О. 

17 11-Б 8,57 укр.мов Тренкеншу І.І. 

18 11-В 8,95 укр.мов Тренкеншу І.І. 

   33 учня ліцею мають одну оцінку середнього рівня. 

11% здобувачів освіти відчувають труднощі в вивченні програмового 

матеріалу. 

Успішність та якість навчальних досягнень здобувачів освіти 

по  предметах 

Математика та алгебра 

   100% учнів ліцею успішно закінчили навчальний рік, 89% показали якісний 

рівень навчальних досягнень з математики та алгебри. Середній бал по ліцею 



за рік складає -  8,82. Відносна похибка річного оцінювання та річної 

контрольної роботи (8,7) складає – (-2,8%) 

Геометрія 

   100% учнів ліцею успішно закінчили навчальний рік, 85% показали якісний 

рівень навчальних досягнень з геометрії. Середній бал по ліцею за рік складає 

– 8,54. Відносна похибка річного оцінювання та річної контрольної роботи 

(9,1) складає – (+3%) 

Фізика 

   99,5 % учнів ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  85,2 % учнів 

показали якісний  рівень навчальних досягнень з фізики. Середній бал по 

ліцею за рік складає 8,23. балів. Відносна похибка річного оцінювання та 

річної контрольної роботи (8,32)  складає - (-1%). 

Українська мова 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  96 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з української мови. Середній бал по 

ліцею за рік складає 9,2 балів. Відносна похибка річного оцінювання та 

річної контрольної роботи (8,8)  складає - (+4.5%). 

Українська література  

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  95,3 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з української літератури. Середній бал 

по ліцею за рік складає 8,83 балів 

Англійська мова  

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  95 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з англійської мови. Середній бал по 

ліцею за рік складає 9,2 балів. 

Хімія 



100% учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  89,23 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з хімії. Середній бал по ліцею за рік 

складає 8,3 балів. Відносна похибка річного оцінювання та річної контрольної 

роботи (8,3)  складає - (-0,1%). 

Біологія 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  93,8 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з біології. Середній бал по ліцею за рік 

складає 8,9 балів. 

Географія 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  96 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з географії. Середній бал по ліцею за 

рік складає 9,3 балів. Відносна похибка річного оцінювання та річної 

контрольної роботи (9,1)  складає - (+2,1%). 

Інформатика 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  100 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з інформатики. Середній бал по ліцею 

за рік складає 11,2 балів. 

Зарубіжна література 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  98 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з зарубіжної літератури. Середній бал 

по ліцею за рік складає 9.3  балів. Відносна похибка річного оцінювання та 

річної контрольної роботи (9,9)  складає - (-6%). 

Історія України 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  98,4% учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з історії України. Середній бал по ліцею 

за рік складає 9,6 балів. Відносна похибка річного оцінювання та річної 

контрольної роботи (9,9)  складає - (-3%). 



Всесвітня історія 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  98,8 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з всесвітньої історії. Середній бал по 

ліцею за рік складає 9,9  балів. Відносна похибка річного оцінювання та 

річної контрольної роботи 10,2)  складає - (-2%). 

Основи правознавства 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  97,6 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з основи правознавства. Середній бал 

по ліцею за рік складає 9,6 балів. Відносна похибка річного оцінювання та 

річної контрольної роботи 10,6)  складає - (-9%). 

Громадянська освіта 

100 % учнів  ліцею успішно закінчили навчальний рік ,  98,2 % учнів показали 

якісний  рівень навчальних досягнень з громадянської освіти. Середній бал по 

ліцею за рік складає 10,3 балів. 

З урахуванням особливостей викладання навчальних предметів було 

визначено доцільність поточного оцінювання у 5-х класах у вересні 

здійснювати вербально , учнів 5 - их класів (жовтень - травень) - 11-их  класві 

– за 12 - бальною шкалою оцінювання навчальних досягнень учнів. Навчальні 

досягнення учнів при вивченні факультативних курсів –оцінювались. 

 

 

 

 

 

 

 



Діаграми рівня навчальних досягнень здобувачів освіти по ліцею 

 

 

 

 

 

 

 



Середній бал навчальних досягнень класів з предметів 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

   Адміністрацією ліцею було 

проведено анкетування 

здобувачів освіти та їх 

батьків. Аналіз анкетування 

показав, що більшість (95,1%) 

учнів вважають, що вчителі 

справедливо оцінюють навчальні досягнення. Натомість лише 1 % вважає, що 

їх знання у більшості випадків оцінюють несправедливо, 0,% - завжди 

оцінюють несправедливо.    

На думку 95,5% батьків здобувачів освіти, які заповнили анкети, учителі 

здебільшого справедливо оцінюють навчальну діяльність їх дітей, ще 4,5% 

вважають, що іноді. 



73,9% батьків отримують інформацію про критерії, правила і процедури 

оцінювання учнів в ліцеї. 

Близько 16% таку 

інформацію отримують у 

разі звернення до вчителя, 

ще 10% - ніколи. 94,9% 

опитаних батьків задоволені організацією освітнього процесу в ліцеї, вказують 

на наявність постійного зворотного зв’язку з учителями.  

 

 

 За результатами моніторингу були розроблені рекомендації, прийняті 

управлінські рішення щодо планування та корекції роботи на наступний 2022-

2023 навчальний рік. 


